

## **В Екатеринбурге продолжается восьмая летняя спартакиада "Газпрома".**

**Репортаж Анны Поляковой**

**Ведущий:** И мы продолжаем рассказывать о восьмой летней спартакиаде «Газпрома», она проходит на этой неделе в Екатеринбурге. Сегодня соревнования в самом разгаре, спортсмены выступают в шести видах спорта. Игр так много, что болельщики едва успевают побывать на всех площадках.

**Корр.:** Эта дисциплина – настоящая новинка для спартакиады «Газпрома», стритбол впервые заменил более привычный для игроков баскетбол. Под палящим солнцем команды стараются, как могут. Вот где особенно важна поддержка болельщиков, на такой маленькой площадке игрокам слышен каждый выкрик. Сегодня, пожалуй, самая кульминация соревнований. Если в первые дни все внимание было приковано к мини-футболу и волейболу, теперь к этим видам спорта добавился стритбол, легкая атлетика, гиревой спорт и плавание. В этом бассейне на дистанцию 50 метров выходят женщины двух возрастных категорий. Среди молодых пловцов первой приходит к финишу югорская спортсменка, более удачливой на победы в бассейне оказывается сборная Екатеринбурга. Золото берет семейная пара Светлана и Игорь Сосновские. Светлана рассказывает, что путь к победе был нелегким.

**Член команды «Газпром трансгаз Екатеринбург» Светлана Сосновская:** По ходу дистанции во время поворота у меня соскользнули ноги, то есть я вместо того, чтобы оттолкнуться от стены, у меня соскользнули ноги, я фактически начала с нуля. И, наверно, благодаря тому, что у меня со старта получился небольшой отрыв, мне именно этот отрыв помог в дальнейшем не отдать эту золотую медаль.

**Корр.:** Соревнования восьмой спартакиады «Газпрома» закончатся в воскресенье, в этот день утром еще состоятся последние финальные игры в волейболе и футболе, а вечером в историческом сквере объявят новых чемпионов «Газпрома».